

提个醒

相亲会

出国留学 预防接种早下手

本报8月5日讯(记者 李虎 通讯员 郭建波) 近几年,出国留学人员越来越多,每年的8月份前后都是出国留学高峰。济南检验检疫局提醒出国留学人员,申请出国留学手续比较复杂,其中重要一项就是健康体检和疫苗的接种,尤其是国外对疫苗接种和健康检查要求较为严格的学校,最好在出国前两个月着手办理。

近几年,济南口岸出国人员数量增长较快。2013年济南口岸检验检疫出入人员303251人次,同比增长15.73%。2014年上半年检验检疫出入人员227948人次,同比增长60.87%。其中,出境113993人次,入境113955人次。除了出国劳务人员和出国旅游人员持续增长外,出国留学人员也是热情不减。

济南检验检疫局相关负责人介绍,按照国家规定,出国一年以上留学生需要进行健康体检,但是欧美地区大部分学校对国际留学生还有预防接种的要求。美国要求所有申请移民和来美留学的学生,必须按照不同年龄阶段的要求完成相应疫苗的接种。

然而,部分出国留学人员没有仔细阅读国外学校提供的英文表格,不了解国外学校对健康体检和疫苗接种要求,或因时间仓促造成手续不全,缺项漏项的情况,带来了不必要的麻烦。

检验检疫部门提醒,由于有些疫苗接种程序需要间隔一定的时间才能完成,如麻疹、乙肝疫苗有2剂次或多剂次的接种要求,有些疫苗如白喉破伤风疫苗、流脑疫苗需要在5年至10年内加强一剂次,所以,要留出足够的时间办理,以免给出国留学带来麻烦。

七夕没“脱光”?这都不是事儿 周末来相亲,晚报帮你找真爱

本报8月5日讯 七夕过去了,你还是一个人吗?不要紧,搭讪无罪,约会合理。这个周末,齐鲁晚报专场相亲会邀你前来,找到命中注定的那个TA。

为了提高你的脱光几率,我们不怕你没节操,就怕你不敢ZUO。本次相亲会,工作人员为寻找另一半的你精心设计了三大部分十一个互动环节。

比如“齐心协力”,男女嘉宾背对背,在最短的时间内,把夹在中间的气球运到终点,多么好的机会,能让清凉们体验帅哥的肌肉,检查他们的体格……

在我们玩命给你准备的和相亲对象挤挤挨挨的环节之外,还给喜欢浪漫的菇凉小伙伙们,

准备了贴心环节。像“绣球抛抛”,男女嘉宾上台亮相展示才艺之后,就可以把自己的二维码联系方式纸条放在气球里,抛向台下自己心仪的对象,如果恰好TA也对你有好感,就不会戳破气球婉拒你,而是后续与你联系。

游戏之后,还有礼物相送,到场者人人都有!

动心了吗?想来了吗?齐鲁晚报专场相亲会,就在本周末。

报名方式有三种:第一扫描二维码,关注齐鲁晚报官方微信,微信回复你的姓名、年龄、性别及联系方式,最好附上靓照,报名即可,如:王莉 女 24岁 135XXXXXXXXXX;第二关

注齐鲁晚报新浪、腾讯微博,私信留下个人资料;第三拨打电话0531-81758653,向“红娘”高老师报名。

(本报记者)



资讯

济南市水利局长 今天到12345接热线

本报8月5日讯(记者 刘雅菲) 6日15:00,市水利局党组书记、局长张曰良带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于全国水生态文明市建设、农村水利、防汛抗旱、水土保持、最严格水资源管理等方面的意见和建议。

市民可拨打12345,发送短信(106-3531-12345),登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

森林公园举办 机器人体验活动

本报8月5日讯(见习记者 李师胜 通讯员 李冬卉) 济南森林公园、山东省家庭教育文化发展中心联合举办的暑期乐高机器人免费科普体验活动,将于8月6日-8日在公园科普馆二楼举行,具体活动时间为上午9:00-11:00,下午2:00-4:00。

活动针对5-12岁的少年儿童举办,使小朋友在游戏中体验机器人世界的奥秘与魅力,享受探索科技世界的乐趣。

本地西瓜下市价格略涨 露天葡萄上市售价有降



菜篮子

本报8月5日讯(记者 王皇 实习生 赵洋) 5日,记者走访水果摊发现,本地西瓜已基本下市,市场上多是外地西瓜,售价每斤贵了2毛左右。堤口果品批发市场工作人员介绍,西瓜、葡萄、桃已经进入一年中的销售最旺季。同时,随着

外省蜜桔、石榴、冬枣等秋季早熟水果的上市,果品的选择将更加丰富。

5日,在十亩园附近的水果摊,记者看到原先装满西瓜的货车已改卖梨和桃子,一名摊主介绍,自己的西瓜卖0.7元一斤,昨天已全部卖完,“本地的都下市了。”旁边一名仍有少量西瓜出售的摊主则表示,要卖1.4元一斤。在棋盘社区内,两家东北瓜摊主卖1元一斤,“大约能卖到9月初,消费者也愿意买。”

在堤口果品批发市场,西瓜

大车多移至市场大宗整车交易区,外省西瓜挤占了本省西瓜的市场占有率,东北的京欣西瓜,批发价在1.4元/公斤左右。

葡萄已进入露天果的销售期,因种植成本降低,整体价格下调,批发价在3-8元/公斤,京亚品种更低至2元/公斤,玫瑰香品种稍贵一些,目前最高价维持在20元/公斤。桃子多在4-6元/公斤。另外,秋令鲜果已登台亮相,云南的蜜桔7-7.6元/公斤,四川的石榴6-10元/公斤。

招 聘 信 息 订版电话: (0531) 85196183 85196234 85196199

Table with multiple job listings including categories like 技工招聘, 医疗器械工厂, 洗衣房诚聘, 物流公司长期招聘, 热心大嫂诚聘, 物业诚聘保洁人员, etc.

搬家服务 advertisement with contact information and list of services for various districts like 历下区, 市中区, 历城区, etc.